



ЛИЦЕИСТ

Издается с 2005

№ 2 (31)

30

января
2014 г.

Творим добро вместе!

27 ноября 2013 года, в рамках городской благотворительной акции «Сотворим добро вместе» добровольцы лицея совершили добрый поступок, бросив клич по всем классам о сборе необходимых вещей для новорожденных детей, которых оставили родители. Ученики принесли подгузники, одежду, бутылочки, соски, средства личной гигиены, игрушки.



Цель этой акции - добровольно помочь нуждающимся детям, обеспечить их самым необходимым. Эта акция задела за душу многих! Ведь это страшно, если ребенок воспитывается без семьи. Каждый класс приносил все, что мог. Погрузив все подарки в машину, добровольцы лицея - Патаридзе Ираклий (10 А), Мифтахова Карина (10 В), Абдуллаева Шахпари (11 В), Макарова Мария (9 А) и Уфимцева Арина (9А), отправились в детскую больницу. Нам очень хотелось увидеть малышей, но, к сожалению, в отделении был карантин, и нас не пустили. Зато нам удалось пообщаться с врачами. Врачи поблагодарили лицей за активное добровольческое проведение акции, а мы, в свою очередь, пожелали им, чтобы малыши, которых они воспитывают, никогда не болели, и обрели семью!

Ираклий Патаридзе 10 А

Да здравствует лицей - основа нашей жизни!



29 ноября 2013 года в актовом зале лицея состоялось открытие конкурса «Лицейист года» для учащихся 8-11 классов, который будет проходить в три этапа.

Цель конкурса - повышение образовательного уровня учащихся, приобщение их к самостоятельной исследовательской и творческой работе в различных областях знаний, формирование нового уровня личностных способностей.

На первом этапе конкурса 30 учащихся представили жюри свои визитные карточки «Моя гражданская позиция». По итогам I этапа всем участникам были вручены грамоты.

Завершится конкурс в апреле подведением итогов по количеству набранных баллов I, II и III тура с вручением дипломов лауреата и победителя конкурса «Лицейист года» и ценных подарков.

Мне удалось побывать на выступлениях только 10 и 11 классов, но я получил большое удовольствие от увиденного и услышанного.

Гражданские позиции наших старшеклассников были емкие, да и темы были выбраны самые разнообразные. Кто-то делал акцент на добрых делах, кто-то на национальных отношениях, кто-то просто поразмышлял над будущим.

Все участники выступили очень достойно, а в перерывах между выступлениями звучали песни в исполнении наших ребят. Как всегда порадовали нас: Федорова Анастасия, Галлиулин Эдуард, Галаганова Анастасия, а Салихова Эльвира исполнила индийский танец

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



Хочется отметить, что группа поддержки 11 А была просто на высоте, ребята переделали сказку на современный лад, естественно, на школьную тематику. На самом деле, все молодцы, и остается пожелать им только успеха!

Патаридзе Ираклий 10А

Пусть меня волшебником назначат!



В рамках прохождения Декады инвалидов 6 декабря 2013 года учащиеся лицей посетили реабилитационный центр «Возрождение» с концертной программой под названием «Пусть меня волшебником назначат». Программу подготовила педагог дополнительного образования, заслуженная артистка РТ Качкина Наталья Дмитриевна.

Ребята читали басни, стихотворения известных писателей А. Барто, С. Михалкова, Э. Асадова. Воспитанники центра поддержали чтецов аплодисментами.

После окончания выступления учащиеся пожелали детям всего самого хорошего, много вкусных и интересных подарков от Деда Мороза.

*педагог-организатор
Трофимова А.Ю.*

День конституции в нашем лицее

12 декабря в нашем лицее в 9 Г классе был проведен открытый урок с участием помощника депутата по Тукаевскому избирательному округу Ибрагимов Р.Г., приуроченный к празднованию Дня Конституции РФ. Все учащиеся с неподдельным интересом слушали выступления своих одноклассников, задавали им интересующие вопросы, открывая для себя неизведанные края Российской Конституции. Ребята прекрасно работали группами, давали корректные ответы на заданные вопросы, с удовольствием думали над фразой «Если я гражданин государства, то...» и высказали свою точку зрения на данную тему. В течение всего урока много раз было упомянуто слово «патриот», ведь действительно, гражданин государства, знающий свои права и обязанности, исполняющий их – патриот своего государства! Будем надеяться, что урок на тему Конституции Российской Федерации и познавательная речь депутата не прошли даром для ребят. И не раз вспомнят потом взрослые дяденьки и тетеньки тот далёкий урок Конституции в 9 классе, научивший их знаниям, оставшимся на всю жизнь!

Кулагина Екатерина, 9 Г

Предновогодние хлопоты...



К Новому Году лицеисты подготовились основательно, новогодняя атмосфера царит в лицее уже с первых недель декабря.

Ранним хмурым утром и темными вечерами глаз радовала необыкновенно красочная иллюминация на окнах школы, выполненная всеми учениками лицея. А простором для фантазии параллели 8-х классов стали коридоры и рекреации лицея.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Лицейсты постарались разнообразить по следние дни уходящего года, сделать как можно более запоминающимися, и у них это отлично получилось. Так, ученики 10 А класс устроили для лицейстов настоящий маскарад! Девочки были в красивых платьях и в карнавальных масках, а мальчики встречали ребят в сюртуках и манжетах. 11 А класса в день своего дежурства по школе устроили настоящий праздник: учеников встречали дед Мороз со Снегурочкой и другими сказочными персонажами, а на одной из перемен ребята исполнили зажигательный танец. Я думаю, ребята еще долгое время будут вспоминать свой последний Новый год в школе!



Так же нужно отметить и преобразование школьного двора. Перед лицеем за несколько дней вырос настоящий сказочный городок из сказочных персонажей. Из снега были вылеплены и Дед Мороз со Снегурочкой, и черепаха, и мышка, и, конечно же, символ нового 2014 года – Синяя лошадь, вместе с большой подковой. Ребята из параллели 10-х классов постарались на славу!

Безусловно, все ученики внесли огромный вклад к подготовке к Новому году, скрасив тем самым серые будни.

Сиражиева Эльза 10 В

Благотворительная ярмарка

23 декабря 2013 года школьная бизнес компания «Presto» провела благотворительную, новогоднюю ярмарку. В которой активно участвовали ученики начальной школы. Собранные средства в размере 3,5 тысяч были направлены на помощь в лечении двухлетней Валиуллиной Ксении Руслановны, на операцию в Испании г. Барселона в клинике «Текнон».

*педагог-организатор
Трофимова А.Ю.*

*Я – душа зимы и вьюги. В след за мной летят подруги
И, сливаясь в белый рой, укрывают землю снегом.
Шолько заяц легким бегом вдруг сомнет его, порой.
По ночам мои метели застилают колыбели,
Шепчут сказку малышу...*

«Эта история случилась под самый Новый год...»

Как известно, Новый год – самый волшебный и любимый праздник. Спектакль «Госпожа Слякоть» проходил для учеников начальной школы. Это был новогодний подарок для них от среднего звена, юных актёров седьмых классов. Ребята помогли младшим друзьям окунуться в сказочную атмосферу, поверить в волшебство.

Сцена хоть и небольшого, но такого уютного и родного актового зала превратилась в лесную опушку, на которой растёт красавица Ёлка – обязательный атрибут Нового года. Первые же звуки метели, завывания ветра, сопровождались паданием снега – ещё один волшебный ход спектакля. В этой сказке были совершенно разные персонажи – противная Слякоть, вредная Ворона, хозяйка-рассказчица, Соловей-Разбойник. Ну, и конечно Дед Мороз, Снегурочка и Новогодний Мешочек. Все они играли с ребятами, просили о помощи, а иногда и пытались запугать юных зрителей. Но как всегда всё кончилось хорошо.



Сами актёры с восторгом рассказывают про свой насыщенный день, в который они играли один спектакль за другим. «Самое весёлое происходило, когда мы готовились», вспоминают они через смех. А подготовка проходила не простая. Забавный, но в то же самое время, отражающий характер каждого героя, грим, костюмы и конечно само перевоплощение – проходило хоть и в волнении, но с позитивным настроением.

По реакции зала было сразу понятно, что их захватывало действующее на сцене, они с удовольствием помогали положительным героям в борьбе со злом. А актёрам что главное? Главное – чтобы зритель был доволен!

Кирсанова Оксана 9 Г

«Новый год стучится, скоро всё случится...»

*Говорят, под Новый год
Что ни пожелается -
Все всегда произойдет,
Все всегда сбывается.
Как же нам не загадать
Скромное желание -
На "отлично" выполнять
Школьные задания.*

(С. Михалков)

Как совместить приятное с полезным?! Накануне Нового года возможно всё! В этом убедились учащиеся 5 Д класса, у которых 25 декабря прошёл необычный урок обществознания на тему «История празднования Нового Года». Урок проводила ученица, что ещё больше заинтересовало ребят, ведь общаться можно на уровне. Девочки и мальчики с удовольствием раскрывали уже имеющиеся знания в истории празднования Нового Года, поражая глубиной своих знаний не только учителя, но и своих одноклассников. Далее ребята смотрели красочную презентацию, искренне смеялись над курьёзными традициями празднования Нового Года в различных странах. После просмотра презентации учащимся было предложено выполнить небольшую викторину, целью которой была не оценка знаний учащихся педагогом, а самооценка и пополнение копилки своих знаний. После теории и закрепления материала мальчикам и девочкам предстояло выполнить творческое задание, к которому они подошли весьма серьёзно! Сделанные за небольшой период времени ёлочки, снежинки, бантики из разноцветной бумаги, поражают своей аккуратностью и красотой, а довольные личики учащихся – прекрасным настроением. В целом, новогодний урок прошёл замечательно, все ребята остались довольными и ушли на следующие уроки только с позитивными эмоциями! Молодцы ребята! С наступающим Новым Годом всех вас! Успехов в учёбе и крепкого здоровья!

Кулагина Екатерина, 9 Г

Новый Год, пожалуй, самый любимый семейный праздник, ассоциирующийся с детством. Новый год – пора чудес и исполнения желаний! Это веселый праздник, это всегда сказка, полная приключений. Сказка, в которой очутились лицеисты 27 декабря, особая, в ней ходит вымысел, с умыслом рядом. В новогодней сказке, проходившей в Доме Техники, были и царь, и царица с дочкою, и воевода-стражник с Настенькой, и продюсер с котом, и Емеля с мамой, и, конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой. Сказка называлась «По щучьему велению, по новогоднему хотению...». Сюжетная линия была весьма интересна, и ребята с большим удовольствием и энтузиазмом смотрели новогоднее представление. Глаз лицеистов радовали так же прекрасные декорации, и шикарные костюмы.

Но какой же Новый Год без шумной и веселой дискотеки? По традиции, у старшеклассников была новогодняя дискотека. Два часа ребята танцевали под музыку, но это того стоило! Ученики 8-11 классов дружно и весело встречали Новый Год возле новогодней красавицы, вместе с современной Снегурочкой, и с супер-новыми Дедами Морозами. В перерывах, Снегурочка проводила интересные конкурсы, А Деды Морозы все пытались узнать, кто же из них настоящий.



Впрочем, дискотека прошла на «Ура!». Ребята получили море позитива, а впереди их ждали зимние каникулы. Ну что же, осталось пожелать успехов в новой четверти!

Мифтахова Карина 10 В

Лицейист

Педагог-консультант:
Трофимова А.Ю.
Главный редактор:
Патаридзе И., 10 А

Редакционная коллегия

Патаридзе Ираклий, 10 А
Мифтахова Карина, 10 В
Кулагина Екатерина 9 Г
Сиражиева Эльза 10 В

Адрес редакции

ул. Гоголя, д. 64, каб. 11.